
INSTRUKCJA MONATAŻU  i KARTA GWARANCYJNA 
 

 

DRZWI STALOWE  O ZWIĘKSZONEJ ODPORNOŚCI NA WŁAMANIE 

 

 

 

 

 

 

 

 

UWAGA ! Prawidłowo zamontowane drzwi zewnętrzne - przylgowe , 

powinny otwierać się na zewnątrz ( Rys.1) 

Tylko wtedy producent gwarantuje zachowanie wszystkich deklarowanych 

parametrów, oraz , że będzie pasował zestaw okuć jeśli w występuje komplecie z 

drzwiami (opcja) 

 

  

 
 

Przygotowania do montażu drzwi 

 Odpowiednie wymiary. Przed wstawieniem ościeżnicy w otwór w ścianie należy 

zmierzyć 

ościeże – powinno być ono odpowiednio szersze i wyższe od niej. Luzy wokół 

ościeżnicy powinny mieć ok. 10 mm-15 mm szerokości z każdej strony. 

 Jakość ościeża. Otwór powinien być dokładnie oczyszczony i odkurzony, nie może 

też 

mieć znaczących ubytków. 

 Potrzebne akcesoria. Przed montażem warto przygotować konieczne narzędzia i 

produkty. Należy się zaopatrzyć w drewniane kliny, młotek, nóż, poziomnicę, zestaw 

kołków (nie ma w zestawie ), wiertarkę, taśmę malarską, silikon oraz piankę montażową 

, piłkę do metalu – do dopasowania progu aluminiowego. 

 Stan drzwi. Przed osadzeniem ościeżnicy w murze trzeba sprawdzić czy w komplecie 

są wszystkie elementy drzwi oraz czy ich stan jest nienaruszony. Jeżeli zauważymy 

brak któregoś z wyszczególnionych przez producenta elementów lub jego uszkodzenie, 

należy się wstrzymać z montażem i zareklamować drzwi. 

 

 

Montaż drzwi zewnętrznych krok po kroku 

 

1. Najpierw elementy ościeżnicy składa się ze sobą, a następnie umieszcza ją w 

przygotowanym wcześniej otworze. UWAGA !! Drzwi maja milowość skrócenia skrzydła 

do 12 mm , w razie potrzeby – trzeba to uwzględnić przy planowaniu otworu . 

Ościeżnicę 

trzeba unieruchomić w miejscu montażu, używając drewnianych lub plastikowych 

klinów. Ościeżnice należy wstawić w ościeże pozostawiając po 10mm luzu (na 

stronę – przestrzeń na piankę montażową lub zaprawę murarską) 

2. Za pomocą poziomnicy należy sprawdzić pion i poziom elementów ościeżnicy. Gdy 

są one prawidłowe, można wywiercić otwory w ościeżnicy, przez które z kolei wierci 

się otwory w ścianie. 

3. W otwory pod kotwy montażowe (kołki stalowe fi=10, min L=100), umocować 

ościeżnicę 

kołkami rozporowymi (ponownie sprawdzić kąty oraz piony) . 

4. W wywiercone otwory wbija się kołki, w które wkręca się śruby – po trzy w każdym 

pionowym elemencie ościeżnicy (stojaku) i jedną w elemencie nadprożowym. 

5. Następnie należy usztywnić powstałą konstrukcję, umieszczając pomiędzy stojakami 

rozpory z desek. Umieścić rozpory na wysokości zawias – rys-3. 

6. Teraz można zabezpieczyć ościeżnicę taśmą malarską, a przestrzenie pomiędzy nią 

a murem wypełnić rozprężną pianką montażową. Szczeliny wypełnia się do połowy, 

ponieważ z czasem pianka podwoi swoją objętość i szczelnie wypełni przestrzeń.  

Po 24 godzinach można przyciąć nożem nadmiar pianki i zdjąć taśmę malarską. 

7. Teraz wystarczy zamontować zawiasy do ościeżnicy pozostawiając cylinder zawiasu 

ok. 3-4mm nad płaszczyzną ościeżnicy , przymocować szyldy i klamki do skrzydła 

oraz zawiesić je na zawiasach. 

8. Drzwi wyposażone w podwójny system uszczelek – uszczelki należy zamontować 

do skrzydła i do ościeżnicy ( obydwie znajdują sie w opakowaniu ościeżnicy) 

9. Próg albuminowy ( w zestawie) należy przyciąć do kształtu ościeżnicy i osadzić na 

dedykowanych do tego celu kotwach( nie ma w zestawie) , bądź kleju montażowym. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

PRZED MONTAŻEM DOKŁADNIE SPRAWDŹ ZAKUPIONY TOWAR ! 

Przed montażem należy sprawdzić: 

1. Czy dostarczone zostały wszystkie elementy kompletu zgodnie z zamówieniem. 

2. Czy dostarczony komplet jest zgodny z zamówieniem. 

3. Czy towar nie posiada uszkodzeń mechanicznych lub wad fabrycznych. 

4. W razie stwierdzenia któregokolwiek z powyższych, proszę nie instalować drzwi i 

niezwłocznie reklamować towar u dostawcy  

 



OGÓLNE WARUNKI GWARANCJI 

 

 

1.Dystrybutor będzie zobowiązany z tytułu gwarancji wyłącznie po przedstawieniu przez Klienta: 

•  ważnego dowodu zakupu i wypełnionej karty gwarancyjnej. 

• czytelnie i poprawnie wypełnionego zgłoszenia reklamacyjnego, podać w tym swoje dane teleadresowe, 

rodzaj drzwi, ilość, opis wady 

• kopii protokołu odbioru lub dokumentu WZ ( potwierdzenie w karcie gwarancyjnej) 

 

2.Gwarancją objęte są produkty spełniające następujące warunki: 

•  magazynowane w pomieszczeniach krytych, suchych i wietrzonych, 

• zamontowane zgodnie z „Instrukcją montażu” przez wyspecjalizowane osoby zgodnie z zasadami sztuki 

budowlanej, samodzielny montaż powoduje utratę gwarancji. 

• eksploatowane zgodnie z przeznaczeniem, oraz we właściwych warunkach wewnątrz pomieszczeń prawidłowo 

funkcjonującej wentylacji oraz wilgotności względnej nie przekraczającej 65% ( dotyczy drzwi wewnątrz-

klatkowych z fornirem ) 

• posiadające odpowiednio duże zadaszenie(dotyczy tylko drzwi zewnętrznych). Z uwagi na niekorzystne 

działanie promieni słonecznych oraz wód opadowych na wszelkiego rodzaju powierzchnie lakierowane 

zalecamy stosowanie zadaszenia drzwi zewnętrznych. Zadaszenie to zapobiegnie nadmiernemu nagrzaniu się 

powierzchni drzwi pod wpływem słońca oraz zaleganiu w zagłębieniach zamarzniętej wody lub śniegu. 

Wyeliminowanie tych niekorzystnych zjawisk ma zasadniczy wpływ  bezproblemową eksploatację drzwi, dlatego 

też Stosowanie zadaszenia w drzwiach montowanych  na zewnątrz jest obowiązkowe, jego brak powoduje utratę 

gwarancji 

• nienoszące śladów podcinania, przeróbek  lub innych zmian naruszających konstrukcje i funkcjonalność drzwi, 

• drzwi nie mają styczności z wodą . 

 

Wszelkie wady wizualne należy bezwzględnie zgłosić przed dokonaniem montażu – brak zgłoszenia jest 

traktowany jako pełna akceptacja wyrobu. 

Przed rozpoczęciem prac należy prac należy sprawdzić jakość i kompletność dostarczonego towaru, a także czy 

wielkość, kierunek otwierania się skrzydła i ościeżnicy są zgodne z życzeniem klienta. 

 

Dopuszcza się na powierzchni szyby, witraża rysy o długości nie większej niż 20 mm za zewnątrz i wewnątrz zestawu 

szybowego w ilości nie większej niż 4 szt. na 1 m2 szyby zespolonej. 

 

3. Drzwi stosować zgodnie z ich przeznaczeniem, z uwagi na niekorzystne działanie       

promieni słonecznych oraz wód opadowych na wszelkiego rodzaju powierzchnie lakierowane zalecamy 

stosowanie zadaszenia drzwi zewnętrznych. Zadaszenie to zapobiegnie nadmiernemu nagrzaniu się powierzchni 

drzwi pod wpływem słońca oraz zaleganiu w zagłębieniach zamarzniętej wody lub śniegu.  

Wyeliminowanie tych niekorzystnych zjawisk wpłynie w sposób zasadniczy na znaczące przedłużenie czasu 

bezproblemowej eksploatacji drzwi. Stosowanie zadaszenia w drzwiach montowanych  na zewnątrz jest 

obowiązkowe, jego brak powoduje utratę gwarancji .  

Przed rozpoczęciem prac należy prac należy sprawdzić jakość i kompletność dostarczonego towaru ,  a także 

czy wielkość , kierunek otwierania się skrzydła i ościeżnicy SA zgodne z życzeniem klienta. 

4. Wady jawne  - widoczne winny być reklamowane w ciągu 14 dni od daty zakupu, nie później jednak niż przed 

zamontowaniem drzwi, wszelkie widoczne uszkodzenia i wady możliwe do stwierdzenia przed montażem  nie 

podlegają reklamacji w drzwiach już zamontowanych. 

5. Dokonanie zakupu jest jednoznaczne z zaakceptowaniem warunków gwarancji. 

6. Gwarancja traci ważność w przypadku: 

 - niewłaściwego montażu(odbiorca zobowiązany jest do złożenia ościeżnicy wraz ze skrzydłem przed 

rozpoczęciem prac demontażu starych drzwi lub stosowaniem w nowych budowlach), 

 - niewłaściwego przechowywania, transportu i stosowania niezgodnie z przeznaczeniem, 

- stosowania przeróbek(dopuszcza się możliwość dopiłowania otworów zaczepowych w ościeżnicy, uzupełnieniu 

ubytków przez użytkownika  lub regulacji zawiasów) 

- uszkodzeń powstałych poza zakładem, 

- uszkodzeń farby nie zgłoszonych w chwili zakupu. 

7. Sposób i miejsce załatwienia reklamacji ustala producent. 

8. W przypadku wymiany wadliwych elementów na nowe odbiorca zobowiązany jest do wydania reklamowanej 

rzeczy z chwilą otrzymania towaru wolnego od wad. Dystrybutor ponosi koszty dostarczenia wyrobów do punktu 

handlowego. 

9. W przypadku nieuzasadnionej reklamacji dystrybutor zastrzega sobie prawo obciążenia klienta związanymi z 

tym kosztami. 

10. Dystrybutor udziela 12 miesięcznej gwarancji od daty zakupu 

W przypadku zgłoszenia reklamacji dystrybutor zobowiązuje się do: 

1. Załatwienia reklamacji w terminie 21 dni od dnia otrzymania pisma reklamacyjnego wraz z 

przedstawieniem karty gwarancyjnej i dokumentu zakupu w sieci sprzedaży. 

2. Dystrybutor w terminie zobowiązuje się do usunięcia wad. 

3. Dystrybutor wymieni towar na wolny od wad w przypadku braku możliwości ich usunięcia lub jeśli po 

dokonaniu co najmniej 3 napraw tego samego elementu nie stwierdzono pozytywnych efektów.  

 

 

INSTRUKCJA MONTAŻU OŚCIEŻNICY SKŁADANEJ 55 / 72 ( próg STALOWY) 

 

 

MONTAŻ  ZAWIASÓW (pkt.1-2) 

1. Ustawić stojak (boczny element ościeżnicy) na czystym podłożu.  

2. Wkręcić zawiasy w taki sposób, aby zawias ze śrubą kontrującą był wkręcony jako górny. 

Czynność powtórzyć dla pozostałych zawiasów. 

 

SKŁADANIE OŚCIEŻNICY (pkt. 3-7) 

3.   Położyć stojak i nadproże na płaskim 

podłożu, prostopadle do siebie. 

4. Wsunąć zaczepy do otworów. 

5.   Zagiąć piórka montażowa na zewnątrz 

ościeżnicy 

6. Zamontować systemowy próg ze stali  

od wewnętrznej strony ościeżnicy 

7. Dociąć i właściwie zamocować uszczelkę na obwodzie ościeżnicy 

 

  

 

 

SKŁAD KOMPLETU : 

1. Stojaki – zawiasowy i zaczepowy 

2. Nadproże 

3. Próg montażowy 

4. Blachowkręty - 2 szt. 

5. Zawisy - 6 szt. 

6. Sworzeń - 3 sztuki 

7. Komplet uszczelek 

8. Zaślepki - 10 szt.   

 

 

 

 

 

Producent zastrzega sobie prawo do zmian w 

produkcie bez wcześniejszego powiadomienia 
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opcja 


